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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
3ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 03 Δεκεμβρίου     
2020, ημέρα Πέμπτη και από ώρα 11:00 έως 13:00  σε δια περιφοράς κατεπείγουσα  
συνεδρίαση ( μέσω τηλεφώνου), σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) και των υπ’ αριθμ. 
18318/13-03-2020 , 40/20930/31-03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-
11-2020 εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ:1971/03-12-2020  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.    
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατρείς ( 13). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:         Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                          Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                            
                          
ΑΠΟΝΤΕΣ:         Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
 
                                                                                              
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
 
 

ΑΔΑ: ΩΗ3ΓΟΚΩΛ-ΙΤΚ



ΘΕΜΑ 2ο ημερησίας διατάξεως: Συμμετοχή του Ν.Π. στο Σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. 
Αργολίδας στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας ατόμων με αναπηρία που 
θεσπίστηκε την 3η Δεκεμβρίου κάθε έτους. 
 

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Το Ν.Π. στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας ατόμων με αναπηρία που θεσπίστηκε 
την 3η Δεκεμβρίου κάθε έτους από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ προσφέρει στον 
Σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. Αργολίδας την προμήθεια γραφικής ύλης και εξόδων εκτύπωσης 
ποσού 1.500,00€ κατά το έτος 2021. 
Ο Σύλλογος ΑΜΕΑ Ν. Αργολίδας είναι μια κερδοσκοπική μη κυβερνητική οργάνωση 
που ιδρύθηκε το έτος 1996 από ομάδα γονέων με παιδιά με αναπηρίες. 
Σκοπός του είναι να προωθήσει την ισότητα των ευκαιριών για τα άτομα με 
αναπηρίες, μέσα από την ευαισθητοποίηση και την κινητοποίηση της τοπικής 
κοινωνίας για την ουσιαστική ψυχολογική, κοινωνική και οικονομική στήριξη των 
ατόμων αυτών, αλλά και των οικογενειών τους. 
Ακολούθως η Πρόεδρος προτείνει τη συμμετοχή του Ν.Π. στον Σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. 
Αργολίδας προσφέροντας την προμήθεια γραφικής ύλης και εξόδων εκτύπωσης 
ποσού 1500,00€ κατά το έτος 2021 στο πλαίσιο της 3ης Δεκεμβρίου, ως παγκόσμιας 
ημέρας αφιερωμένης στα άτομα με αναπηρία. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 80 

 
Εις εκ των μελών ο κ. Περράκης Εμμανουήλ ψήφιση κατά, διότι όπως δήλωσε η 
απόφαση αυτή θα έπρεπε να ληφθεί από πριν και όχι την ημέρα δηλ. την 3η 
Δεκεμβρίου που είναι αφιερωμένη στα ΑΜΕΑ.  
Επί πλέον ανέφερε ότι μια τέτοια λειτουργία του ΔΟΠΠΑΤ, θα πρέπει να 
ακολουθείται με συνέπεια και για άλλους φορείς, όπως το Γηροκομείο.  
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Ν.Π. στον Σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. Αργολίδας, 
προσφέροντας την προμήθεια γραφικής ύλης και εξόδων εκτύπωσης ποσού 
1500.00€ κατά το έτος 2021. 
Γ) Γνωστοποιεί ότι το ποσό των 1500,00€ θα διατεθεί με τον προϋπολογισμό του 
οικονομικού έτους 2021. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την 
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 03-12-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ                                                         
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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